

Лекция-встреча с представителями ВУЗа г.Москва

18 октября на базе нашего Лицея прошли мероприятия в рамках Республиканского проекта "Физико-математический прорыв". В ходе мероприятий в формате лекции-встречи учащиеся 7-11 классов имели возможность задать интересующие вопросы Андрею Николаю Николаевичу, кандидату физико-математических наук, заведующему лабораторией популяризации и пропаганды Математического института им.В.А.Стеклова РАН, создателю проекта «Математические этюды». Николай Николаевич провел мастер-класс для учителей математики Зеленодольского муниципального района Республики Татарстан по темам "Математические модели", "Математические этюды". Также, профориентационную встречу с обучающимися, углубленно изучающими математику и физику, провел Серочудинов Е. С. - преподаватель в АНО ВО "Университет Иннополис".

